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Tradice masopustního veselí letos poprvé zavítala do kampusu České zemědělské univerzity
v Praze a jak se zdá, hned tu zakořenila. Nadšení provázející průvod maškar na cestě
kampusem a při zastaveních na jednotlivých fakultách nebralo konce. Tučný čtvrtek tak má
šanci zapsat se natrvalo do kalendáře univerzitních akcí.

Jak se na maškary sluší, nevynechaly jedinou příležitost pobavit a rozveselit všechny kolem. Ať už to
byli náhodní kolemjdoucí, v tomto případě studenti a akademici, nebo osazenstvo fakult, které jim na
oplátku za roznášku dobré nálady přichystaly milé uvítání a masopustní pohoštění.

To hlavní ale teprve mělo přijít. Když průvod dorazil na centrální náměstí u slunečních hodin, dočkal
se audience u rektora univerzity Petra Skleničky a přišel moment napjatého očekávání:

„Velevážený pane rektore, staročeská maškara přišla, aby vás srdečně pozdravila a poprosila vaši
milost, abyste z vaší moci ouřední povolení uděliti ráčil k návštěvě univerzity české zemědělské, což
království vaše je. Za to vám maškara může slíbiti, že se bude slušně chovati, panen a dívek nebude
tuze škádliti a pánům sousedům na majetku újmu činiti. Jenom bude tancovati a muzicírovati, možná
i drobet píti. Všem přejeme pěkné pobavení, vždyť je to dobrého zdraví znamení!“

Na takovou žádost by se sotva dalo reagovat odmítavě… „Velevážená staročeská maškaro, vaší
žádosti vyhovím, masopust povolím. Pískejte a skákejte hodně vysoko, aby letos bohatá úroda byla. K
tomu vám propůjčuji symbolický klíč od naší univerzity. Ale pouze na dnešní den!“

Těmito slovy rektor ČZU Petr Sklenička odstartoval masopustní veselí, k němuž neodmyslitelně patří
dobré jídlo a pití. O dobrou zábavu se postaral i amatérský divadelní soubor Komedianti Domu dětí a
mládeže Praha-Suchdol s ukázkami pravého moravského fašanku.

Celodenní program nabídl jedinečné spojení tradice, zábavy, chutí a vůní. Mohli jsme sledovat
ukázky tradičních řemesel, bourání čuníka a další masopustní rituály. Po celou dobu byly v nabídce
čerstvé zabijačkové speciality z kuchyně Potravinářského pavilonu a Menzy ČZU. K vidění i
zakoupení tu byly produkty lokálních tvůrců, kalendáře pozapomenutých tradic, sešity
pozapomenutých tradic, keramika nebo dokonce keramický bazárek.

„Rádi jsme se chopili příležitosti přenést tuhle krásnou staročeskou tradici do našeho kampusu.
Chápu to jako skvělou příležitost, jak propojit bohatství národních tradic s neopakovatelnou
atmosférou akademického prostředí. Jsem nesmírně vděčná všem, kteří se do příprav masopustní
premiéry zapojili. A soudě podle ohlasu studentů, akademiků i zaměstnanců univerzity se vydařila.
Takže příští rok na Tučný čtvrtek si to rádi zopakujeme,“ říká Alena Vlková, hlavní organizátorka
Masopustu na ČZU a vedoucí Dětské skupiny Poníček.
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